中共信阳市委机关报





信阳日报社出版

国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn

新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3 元/月)

习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立 65 周年大会上发表重要讲话强调

推进人民政协理论创新制度创新工作创新 推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展

省第十二届运动会暨首届全民健身大会在焦作隆重开幕

郭庚茂宣布开幕

本报讯(河南日报记者 李建华)蓝天白 云,阳光灿烂。9月19日下午,焦作市太极体 育中心内歌飞花舞、鼓声震天,河南省第十二 省委书记、省人大常委会主任郭庚茂宣布 运动会暨全民健身大会开幕。省党政军领导刘 春良、蒋笃运、张广智、钱国玉、郝高潮及省级 老同志铁代生、马宪章、武守全、张国荣等在主

下午4时整,运动员入场。随后,在雄壮 的中华人民共和国国歌声中, 五星红旗冉冉

伴随着省第十二届运动会暨首届全民健 身大会会歌,旗手们缓缓升起了省运会会旗 和省第十二届运动会暨首届全民健身大会会 旗。运动员代表和裁判员代表手擎会旗,庄严

鼓、太极拳、太极扇、风筝等全民健身展示节 目。开幕式后,举行了《聚焦梦想》群众文体活 动展示,以群众和学生为主角的太极拳、少林 棍、街舞、广场舞、健身操、盘鼓、舞龙等表演精 彩纷呈,展示了厚重河南、中原文化、太极故 里、活力焦作等中原元素。

省第十二届运动会暨首届全民健身大会 由省政府主办,省体育局、省教育厅、省委省直 工委、省总工会和焦作市政府联合承办。设青 比,本届运动会将竞技体育与全民健身相结 设置中学生组;10个省直管县(市)也首次组 竞技组13个,社会组25个以及学生组21个,9月29日举行。



9月19日,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会在焦作市开幕。本届运动会共设19个大项、498个小项共564枚金牌,本届省运会 河南日报记者 邓 放 摄 将在9月28日结束。

个大项的比赛,全省20770名运动员参加角。合,首次把登山、健步走、健身秧歌等群众日常。团参赛。截至9月19日,省运会已经完成了。剩余的10个大项比赛将于开幕式后进行争 逐,参加人数和规模创历史之最。与上几届相 喜爱的健身项目纳人到省运会竞赛当中;首次 69个大项中的59个项目的比赛,其中青少年 夺,全部比赛将于9月28日结束,闭幕式将于

临时用工需求,特别在特殊、恶劣天气情况下, 用工需求量更大,于是,按天或按小时计酬的

□河南日报评论员

抢购热线: 0376-3676666 地址: 羊山新区南京路与二十四大街交叉口向北200米

4年了,从邙山脚下的伊洛河边,到太

了健康和快乐。从豫西山地到豫东大

央八条禁令规定和河南省20条规定得到 列的重要元素。于是,我们看到,焦作 通健身爱好者,昔日索要高额"出场费"的 儿不受待见。当然,也得感谢作美的天公: 近十来天一直秋雨连绵的中原大地恰到好

曾几何时,体育被称为"和平时期的战 ,特别是有着"东亚病夫"不堪经历的中

登山爬得快就可以在省运会上扬名立万?这个可以有!-群老头老太太扭个大秧歌也能堂而皇之地出现在省运会的赛 活一辈子",已经不再是一句空洞的口号,而是一项扎扎实实 的行动,特别是把老年组列入省运会的正式比赛项目, 了全国的先河。

有别于以往的异样的省运会,已经给了我们一样的精彩。 甚至是超过以往的收获,下面怎么会不值得分外期待呢?

淮滨:三万钟点工田间挣钱忙

本报讯(韩 浩 李 鹏)"加把劲儿,趁着 这会儿雨下得不大,大家抓紧时间把湿花生装 上午,在淮滨县芦集乡优质花生种植基地,农工"就成了种粮大户的好帮手。 民钟点工队长白东方老汉正在指挥妇女们抢 天夺时收花生。

县却秋雨连绵,连续下雨长达半月之久,机器 100多元。"台头乡胡寨村紫阳葡萄种植合作 种田大户和专业合作社提供各种务农服务。 包,送到大型烘干机上烘干入库。"9月19日 无法下地作业,种粮大户十分焦急,农民"钟点 社社长任远堂告诉记者。

此时,正是秋收大忙季节,前段时间,淮滨 点工摘葡萄、装葡萄,卖葡萄,工人每天可挣 根据当地田间农活儿情况,自愿组合在一起,为

近年,随着土地流转步伐的加快,该县相继 "俺这 200 多亩葡萄正是下架的关键时 涌现出一大批种植、养殖大户以及专业合作组

农民钟点工便应运而生。这些钟点工大都是妇 女,他们随叫随到,用工形式灵活,按劳取酬。不 仅如此,一些有眼光的农民还瞅准商机,成立了 专业农忙打工队、技术钟点工服务队等。他们

据了解,目前活跃在该县田间地头的农民 "钟点工"有3万多人,他们在家门口打工,在 不耽误自家农活儿的同时,依靠辛勤劳动,用 期,可这段时间雨水多,每天都有100多名钟 织。他们在种植、管护、采摘等环节上有大量的 双手为家庭挣到了一笔不菲的收入。

可喜的信阳空气

-信阳生态优势走笔系列报道(上篇)

□本报记者 时秀敏 见习记者 马迎春 黄宁

"47.8万个,这么高的空气负氧离子浓度 真的不可思议!"9月3日,信阳森林生态旅游 景区负离子状况实地监测信息发布仪式上,中 国林业科学研究院首席专家、研究员王兵感慨 不已,"这是目前全国此类测量的最高纪录,信 阳真是名副其实的'天然氧吧'!'

是啊,47.8万个,多么不可思议!它是我国 空气负氧离子保健浓度评价标准最高等级的 228 倍,是世界卫生组织规定的"空气清新"标 准的 478 倍。信阳的空气到底有多好? 它就是 见证,就是佐证,就是不可辩驳的力证!

清新、甜润、健康,这样的空气是大自然对

护这份恩赐的成果。

空气负氧离子浓度瞬间最大值创全国新高, 生态优势走笔系列报道,以飨读者。

编者按:9月3日,经中国林业科学研 让专家惊叹不可思议。那么,信阳空气到底 究院首席专家、研究员王兵和河南省林业科 怎样不可思议?信阳生态的优势在哪里?信 学研究院研究员李良厚共同实地测定,我市 阳人是如何保护生态、放大优势的?本报从 黄柏山和鸡公山固定时段空气负氧离子浓 今日起陆续推出《可喜的信阳空气》、《可贺 度平均值均高居全国前列,其中万丈崖景点 的信阳生态》和《可敬的信阳人民》3篇信阳

绵延数百里,淮河在北部横贯东西,两山一河形 成天然生态屏障,揽信阳于臂弯。境内地貌复杂 多样,山地丘陵占总面积的75.4%,属亚热带向 10个,面积20.7万公顷;建成国家级地质公园 暖温带过度性气候,四季分明,温暖湿润。

信阳的恩赐,是700多万信阳人民全心全意守 阳被誉为"过渡地带基因库",动植物资源丰 富,仅高等植物就有189科2000多种,占全国 "大别山,淮水长,天南地北在中央",楚头 同类总数科的95%。森林覆盖率34.4%,分别 物近2000种,鸟类237种。丰茂的森林植被既 如果您想在天然氧吧里畅游,请到信阳来!

豫尾之信阳素有"北国江南,江南北国"之称, 高出全国、全省10多个百分点。水资源总量 被誉为"中原小苏杭"。大别山、桐柏山在南部 90亿立方米,占全省总量的1/5强;人均水资 源 1230 立方米,是全省平均水平的 3.2 倍。

信阳是座"绿"城。全市建成自然保护区 1个,省级以上森林公园10个。其中鸡公山波 好山水润肺,大自然养神。山水相依的信 尔登森林公园是不可多得的动植物物种"基因 库",素有"大自然聚宝盆"之美称。董寨国家级 自然保护区总面积 4.68 万公顷, 区内分布植

能碳汇滤污,又能净化空气。

信阳是座"水"城。这里溪流纵横、河流众 多,有大小水库895座,总库容40多亿立方 米。依偎在大别山怀抱的南湾湖景区是国家级 森林公园,乃水天一色、绿茵如岛的好去处。天 然温泉疗养胜地汤泉池令人神往……丰富的 水资源使信阳空气具有较强的自净能力。 置身信阳,茶园遍布,茶叶飘香。

作为我国古老的八大茶区之一,信阳拥有 近 3000 年的种茶历史。全市现有茶园 210 万 亩,茶叶总量达 5.7 万吨,产值 85 亿元。

瞧!百里茶廊,万顷茶海,千峰竞秀!美丽 的采茶女,纤手弄巧,巧笑倩兮,美目盼兮!

茶园中的茶树和其他植物通过光合作用, 大量吸收并固定主要的温室气体二氧化碳,转 化为有机物。同时,通过呼吸作用释放氧气,从 而在大气平衡中起着重要的作用。

茶与山水,相衍相生,毛尖茶香氤氲了信 阳空气,使其散发着丝丝香甜和水润。

这,就是不可思议的信阳空气。2008年以 来,信阳环境空气质量优良天数连续六年保持 在 313 天以上,其中 2012 年达到 352 天,优良 天数和优良率一直位居全省18个省辖市之

"空山新雨后,天气晚来秋。明月松间照, 清泉石上流……"如果您想感受这遥远诗句里 的意境,如果你想呼吸到负氧离子的"味道",

罗山县隆重表彰道德模范

山,金桂飘香。第12个"公民 道德宣传日"前夕,为弘扬中 华传统美德,加强公民思想道 颁奖典礼。

并在媒体上集中刊播候选人 好人脱颖而出。

育人典范朱远洋,扎根山 色污染,引起联合国有关组 村,用执着和坚守、责任与爱 织的关注…… 心,高奏一首敬业奉献青春之 歌。为民楷模柏峰,远离父母 的公仆情怀。全国优秀环卫工 江明春,平凡的岗位,怀揣让 县城整洁漂亮的梦想,一干就 是20年,默默工作,敬业奉

本报讯 (记者 陈世军 用孝心续写爱老敬老文明华 通讯员 何梦琳)9月的罗 章,央视专题报道,孝心令人 潸然泪下。

罗山好男人张传顺,为爱 执着,12年如一日,与瘫痪爱 德建设,9月19日下午,罗山 妻相濡以沫,十多年不添新 县隆重举办了首届道德模范 衣,一日三餐一口口喂,按摩、 翻身,端屎端尿,抱进背出,不 今年以来,该县精心组织 离不弃,用静静相守奏响爱的 开展了首届道德模范评选活 乐章。产科医生卢元荣,在治 动,从各级各行业推荐的112 病救人的同时,倡导环保,热 位候选人中,经过层层筛选,心公益,朴实无华,回报社 会,从引导居民拒用塑料袋 事迹,面向社会各界公示、投的小事做起,一捡就是13年, 票,最终20名道德模范、罗山创办罗山县首个义工协会, 义务清理生活垃圾,减少白

有一种精神无坚不摧、深 人人心,这就是道德的精神; 爱妻娇子,驻村4年,以村为 有一种力量撼天动地、世代传 家,走遍全村496户农家,心 扬,这就是榜样的力量! 道德 系百姓冷暖,情注经济发展, 模范是 74 万罗山人中的典 多方争取资金 1300 万元,修型,是罗山人优秀品质的集中 村路、建烟坑,彰显一心为民 体现,是罗山人身边看得见、 学得到的"平民英雄"。他们的 "凡人善举"正感染带动着无 数罗山热血儿女,沐浴道德之 光,学习道德模范、争当道德 模范,大兴道德之风,燃旺文 坚强女孩李春花,花季少 明之火,从自己做起,从小事 女,自幼丧母,带脑瘫父亲上 做起,从现在做起,加强道德 大学,边上学边照料父亲,奉建设,汇聚道德力量,为构建 行孝道,弘扬中华传统美德, 美丽罗山作出新的更大贡献!

责编:庭军 审读:刘翔 组版:孟缘

4 4